

DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 23 de novembro de 2020 – EDIÇÃO: 658 – ANO III – ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017

EDUCAÇÃO

POTARIA Nº185 DE20 DE NOVEMBRO DE 2020. Dispõe sobre a homologação da adesão do Município de Córrego Fundo ao Currículo Referência de Minas Gerais, e dá outras providencias. A PREFEITA DE CÓRREGO FUNDO, ÉRICA MARIA LEÃO COSTA, no uso de suas atribuições legais e, em conformidade com o disposto na Lei Municipal nº 033/97. CONSIDERANDO a Resolução CNE/CP nº2, de 22 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a implementação da Base Nacional Comum Curricular, a ser respeitada obrigatoriamente ao longo das etapas e respectivas modalidades no âmbito da Educação Básica. CONSIDERANDO a Resolução CEE/MG nº470, de 27 de julho de 2019, que implantou o Currículo Referência de Minas Gerais da Educação Infantil e do Ensino Fundamental nas escolas do Sistema de ensino de Minas Gerais, CONSIDERANDO que o Município de Córrego Fundo pertence ao Sistema de Ensino do Estado de Minas Gerais. RESOLVE: Art. 1° - Homologar a adesão ao Currículo Referência de Minas Gerais, que passará a vigorar em todas as escolas da rede municipal de Córrego Fundo, a partir de 2020. Art.2° - Determinar que os projetos políticos pedagógicos da rede municipal, assim como os planos de aulas dos professores devem ser adequados para respeitar as determinações do Currículo Referência de Minas Gerais. Art.3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação revogando as disposições contrárias. Registre-se, publique-se e cumpra-se Córrego Fundo, 20 de novembro de 2020 ÉRICA MARIA LEÃO COSTA PREFEITA

SAAE

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DO MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO. Extrato do 2º Termo Aditivo à Ata de Registro de Preços nº 08/2020 referente ao Processo Licitatório nº 008/2020, Pregão Presencial para Registro de Preços nº 001/2020, Objeto: registro de preços para a futura e eventual aquisição de combustíveis (gasolina, óleo diesel comum) para abastecimentos dos veículos da frota do SAAE e também equipamentos (roçadeira e gerador). Contratante: Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Córrego Fundo. Licitante vencedora: Auto Posto Pingo de Ouro Ltda – ME. Valor unitário: R\$ 4,86 (quatro reais e oitenta e seis centavos) para a gasolina e R\$ 3,60 (três reais e sessenta centavos) para o Diesel. Publique-se. Córrego fundo, 12 de novembro de 2020. Luis Henrique Rodrigues. Diretor Interino do SAAE.

O setor responsável recebe as publicações até as 15 horas, impreterivelmente, pelo e-mail: diariooficialcf@gmail.com.

Mais informações podem ser obtidas pelo telefone: (37) 3322-9144

O Diário Oficial do Município de Córrego Fundo/MG é acessado por meio do endereço eletrônico: http://www.corregofundo.mg.gov.br.